

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа**  
**галузі знань 24 Сфера обслуговування**  
**Кваліфікація магістр з готельно-ресторанної справи**

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) була розроблена робочою групою кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу Херсонського державного аграрно-економічного університету із залученням стейкхолдерів та здобувачів другого рівня вищої освіти. Програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих магістрів у сфері готельно-ресторанної справи, які володіють сучасними знаннями, професійними навичками та вміннями для успішного вирішення практичних завдань у сфері гостинності.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» гармонійно поєднує традиційні підходи до навчання із сучасними освітніми технологіями. Вона спрямована на формування професійних компетентностей, необхідних для управління процесами у сфері готельно-ресторанного бізнесу, зокрема:

- організацію та обслуговування у курортних закладах розміщення;
  - впровадження інноваційних підходів в туристичному та готельно-ресторанному бізнесі;
- застосування сучасних ІТ-рішень у сфері гостинності;
- аналітичну оцінку ринкових трендів та впровадження стратегічних рішень у бізнесі.

Структурно-логічна схема програми побудована з урахуванням сучасних вимог ринку праці та спрямована на задоволення запитів потенційних роботодавців. До складу програми входять обов'язкові та вибіркові дисципліни, що забезпечують всебічну підготовку фахівців.

Загалом, освітньо-професійна програма магістерського рівня за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» відповідає основним критеріям якості вищої освіти, враховує запити ринку праці та роботодавців. Вона може бути рекомендована до впровадження в Херсонському державному аграрно-економічному університеті як ефективний інструмент підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері гостинності.

Програма формує спеціаліста, який володіє високим рівнем знань, навичок та компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності у сфері готельно-ресторанного бізнесу.

Dea Family Group zapsaná v obchodním  
rejstříku vedeném spis. zn.  
IČ: 17179823  
Zástupce zprostředkovatele: Ivaniv Olena

